

福智青年邀淨塑生活

【記者陳和育淡水校園報導】福智青年社於 1 日邀請荒野保護協會海洋專題講師，兼海湧工作室執行長陳人平，解說垃圾流向海洋、造成污染之現況，吸引逾 50 人到場聆聽。他認為應從源頭淨塑，例如撿垃圾、簡生活及減生活，進而養成愛護環境的習慣與態度。陳人平說，了解商品來源很重要，例如免洗筷製作過程；以及了解物品丟棄後的流向。「我發現環境需要大家維護，即使在力行減塑的過程中遇到困難，也要試著找尋替代方法，為地球付出努力。」他建議大家打開感官與感知，透過接觸環境將更加了解大自然與生態。

吉將吶喊 戶外民歌接力演唱 震撼聽覺饗宴

【記者王怡愛淡水校園報導】「一齊唱出心中最真實的感動吧！」吉他社於 6 日晚間舉辦「吶喊，吉將開始」戶外民歌成果展，由社團幹部聯手演出，吸引近 130 位觀眾前來享受樂聲悠揚。今年首度在守謙國際會議中心同舟廣場展演，除了有五光十色的舞臺燈光、大型投影幕持續播放著活動宣傳的微电影，以及多臺喇叭製作出環繞音效之外，再加上主持人風趣的串場介紹及短劇表演，讓此場戶外民歌更加豐富多元。活動總召、資傳二陳品樺說：「本次主題設定為「吶喊」，藉由自己熱愛的吉他來表達內心的感受，希望大家享受音樂的同時，大聲唱出心中的話。」此次結合電吉他、貝斯等搖滾樂器，演出「我還年輕我還年輕」、「爛泥」等 14 首膾炙人口的歌曲，將音樂熱情傳唱至整個校園。會中，亦演唱臺灣獨立搖滾樂團「Hello Nico」的「荒蕪」一曲，其樂團主唱是校友詹宇庭為本校第 21 屆金韶獎重唱組冠軍，亦是吉他社學姐，展現淡江人才輩出。演唱「捲菸」一曲的化材三鍾浩哲說，很開心受邀參與演出，唱出自己心中的「吶喊」感覺很棒。社員法文一陳冠勻說，很嚮往學長姊在臺上熱力演出的模樣，期許自己的彈唱技巧能更加精進。



歡慶創校 67 週年

攝影/盧逸峰、吳冠樑、陳柏儒、黃耀德、麥麗雯、劉芷君、馮子煊、戴先怡

【本報訊】淡江大學創校 67 週年校慶，精彩活動不間斷！本期特別企劃，精彩回顧 4 日校慶慶祝大會、守謙國際會議中心落成啟用典禮、守謙國際會議中心興建記揭幕、同舟廣場啟用暨慶祝茶會、校友返校聯誼餐會、蛋捲馬戲團校園遊園會，以及 8 日舉辦的 67 週年校慶運動大會等系列活动，特別是社團展演的活力、運動健兒的身影及趣味競賽的畫面，藉由影像再次躍然紙上，為祝賀淡江大學生日快樂寫下完美的一頁。



守謙國際會議中心的落成與啟用，集結眾校友對於母校的向心力。



校長張家宜(中)頒發感謝獎座並與得獎人合影。



董事長張室宜(左三)頒發勸募感謝獎券得獎人。



67 校慶慶祝大會中，邀請到世界校友會聯合會總會會長陳定川致詞。



守謙國際會議中心落成啟用典禮於 4 日邀請校友和貴賓剪綵，吸引眾多淡江人前來道賀。



守謙國際會議中心成為本校新景點，吸引新人前來取景。(圖/黃文智提供)



校服暨發處在守謙國際會議中心 3 樓有連國際會議廳，邀請到校友徐航健演講投資理財專題。



企管系同學們狂賀今年金鷹獎得主藍俊昇。



資工系同學們為今年金鷹獎得主馮啟豐歡呼。



校長張家宜頒發捐款感謝獎予鴻海科技集團副總裁簡宜彬，由父親簡進光(右)代領。



校長張家宜(右五)頒獎及致贈紀念品予捐款人，感謝捐贈。



同舟廣場啟用暨慶祝茶會，由師長、貴賓們帶領大家舉杯同慶。



校慶運動會 8 日展開，儘管遇上風雨，淡江健兒也決不放棄。



守謙牽手同舟會 - 同舟廣場啟用暨慶祝茶會，邀請社團人返校團聚。



淡江人手牽手、心連心合力促同舟廣場落成。



校慶園遊會在蛋捲廣場成功營造馬戲團氛圍。



美聲蛋捲的悅耳歌聲，讓淡江人沉醉其中。



生木四王明堯(主唱)帶領全場合唱歌手張惠妹的經典名曲「牽手」。



藝人林芯儀獻唱拿手歌曲，令臺下觀眾叫好。



美聲蛋捲 - 校園演唱會邀請藝人傅又宣開唱。



每位選手皆盡全力，展現出力拔山河的氣勢。



選手們在風雨中拼盡全力、奔向終點線。



動爆九宮格眼組競賽，現場擲球趣味橫生。



運動會細雨紛飛，接力賽考驗各組團隊默契。



飛躍 67 考驗參賽者耐力、默契及團隊合作。



獲獎的選手們站上頒獎臺，開心合影留念。



即使天色灰濛濛，選手們依然卯足全力衝刺！



風雨生信心！選手們皆堅持完賽，決不放棄。



選手穩定下盤重心，奮力將鉛球擲向遠方。



蘭陽校園於 8 日以「登峰照吉」點亮林美山頭。(圖/蘭陽校園主任室)